

ESETTANULMÁNY

Sojnóczky Sándorral, a Hunnect Kft. ügyvezetőjével



Egy vállalatirányítási rendszer bevezetése során mindig az átlátható működés és a költségoptimalizáció áll a fókuszban. A kis- és középvállalkozások jelentős része a cash-flow és a könyvvitel kezelésére összpontosít, de van, aki gyártási folyamatainak teljes automatizálását, vagy egy nyomon követhető értékesítési folyamat integrációját tartja fontosnak. Az alábbi esettanulmányból kiderül, hogy hogyan működött a PEAS bevezetése Magyarország legnagyobb magánkézben lévő fordítóirodája, a Hunnect Kft. esetében.

A cég 2003-as alapítása óta használ különböző komplexitású ügyviteli rendszereket. Kezdetekben a nyelvi szolgáltatók számára fejlesztett XTRF-et vezették be. A szoftver a nyelvi szolgáltatásokra vonatkozó munkafolyamatokat lefedte ugyan, de - specifikus szoftver lévén - a vállalat pénzügyeinek kezelésére nem volt alkalmas. Keresniük kellett tehát egy olyan pénzügyi funkciókkal ellátott szoftvert, melyet integrálni tudtak működésükkel.

„A pénzügyi és számviteli igényeink kiszolgálására egy olyan professzionális ERP-re volt szükségünk, mint a PEAS Vállalatirányítási Rendszer.”

„Az elsődleges célunk az volt, hogy teljes mértékben megfeleljünk a számlázással kapcsolatos magyar jogszabályoknak és integráljuk pénzügyi folyamatainkat a könyveléssel. Így egy pénzügyi tranzakciót

csak egyszer kell rögzítenünk.” - mondta Sojnóczky Sándor, a vállalat ügyvezetője. A PEAS Vállalatirányítási Rendszer bevezetése huszonöt felhasználóval egy hónap alatt megtörtént, a PEAS - XTRF integráció pedig még egyszer ennyi időt vett igénybe. A vállalat pénzügyeit is kezelő integrált rendszer két hónap alatt felállt. Az integrált pénzügyi és számviteli moduloknak köszönhetően a bevezetéstől kezdve jelentős költségcsökkenéssel számoltunk. Mivel a rendszer mobiltelefonról és tabletről is elérhető, a távolból dolgozó munkatársak életét is megkönnyíti.” - fűzte hozzá mosolyogva az ügyvezető.

A Hunnect Kft.-nek sikerült egy olyan ERP-t bevezetnie, mellyel nem csupán a vezetőség, de az összes kolléga elégedett. Felhasználóbarát felületének köszönhetően a betanítás sem jelentett kihívást. Mindennapi munkamenetükhöz ma már nélkülözhetetlen a PEAS Vállalatirányítási Rendszer.



„A bejövő és kimenő számlák kezelésére fordított idő legalább 30%-kal csökkent.” Sojnóczky Sándor, Hunnect Kft. ügyvezető